‘4# Problemi scritti con pit addend Nome:

Risolvi ogni problema. Risposte
1) Mentre lavorava sulla sua auto, Marcello ha speso 341 dollari per una nuova verniciatura,
$497 per latrasmissione e 795 dollari per gli interni. Quanti soldi ha speso in totale? 1
2.

2) Lunedi una compagniadi spedizioni hainviato 768 scatole. Martedi hanno inviato altre
121 scatole e mercoledi ne hanno inviate altre 878. Qual e il numero totale di scatole che 3.

hanno spedito?
4.
3) Un meleto é stato diviso in tre sezioni. Il primo aveva 166 aberi, il secondo aveva 952 e
['ultimo aveva 366. Quanti alberi c'erano in totale nel frutteto? 5.
6.

4) Carl, Amy e Ed stavano raccogliendo lattine per il riciclaggio. Carl haraccolto 126 lattine,
Amy haraccolto 802 e Ed haraccolto 594. Qual e il numero totale di lattine raccolte da 7.
tutti e tre gli amici?

5) Unasocietadi biscotti ha tenuto un sondaggio chiedendo ai clienti il ?2tipo di cookie
preferito. 130 la gente ha detto gocce di cioccolato, 176 ha detto farina d'avena e 546 ha 9.
detto uva passa. Qual e il numero combinato di voti per quei tre cookie?

10.
6) Durante |I'estate Marco ha guadagnato 692 dollari falciando prati, altri 418 dollari
mangiando erbacce e 677 dollari spruzzando erbacce. Quanti soldi ha guadagnato Marco
in totale?
7) Inun anno un fotografo ha scattato 257 foto di animali, 268 foto di persone e 757 foto di
paesaggi. Quante foto ha scattato in totale?
8) Unagelateriavendeva 535 coni al cioccolato, 338 coni allavanigliae 234 coni alla
fragola. Quanti coni ha venduto in totale |la gelateria?
9) Unascuolaaveva 631 penne rosse, 669 penne blu e 962 penne nere. Quante penne
avevano in totale?
10) In banca, un cliente ha consegnato 404 dimes, 193 nichelini e 192 quarti. Qual & il numero
totale di monete cheil cliente ha consegnato?
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Ch Problemi scritti con pit addend Nome:  Soluzioni

Risolvi ogni problema. Risposte
1) Mentre lavorava sulla sua auto, Marcello ha speso 341 dollari per una nuova verniciatura,
$497 per latrasmissione e 795 dollari per gli interni. Quanti soldi ha speso in totale? 1 1.633
2. 1.767
2) Lunedi una compagniadi spedizioni hainviato 768 scatole. Martedi hanno inviato altre
121 scatole e mercoledi ne hanno inviate altre 878. Qual e il numero totale di scatole che 3. 1.484
hanno spedito?
4. 1.522
3) Un meleto é stato diviso in tre sezioni. Il primo aveva 166 aberi, il secondo aveva 952 e
['ultimo aveva 366. Quanti alberi c'erano in totale nel frutteto? 5. 852
6. 1.787

4) Carl, Amy e Ed stavano raccogliendo lattine per il riciclaggio. Carl haraccolto 126 lattine,
Amy haraccolto 802 e Ed haraccolto 594. Qual eil numero totale di lattine raccolte da 7. 1.282
tutti e tre gli amici?

8. 1.107

5) Unasocietadi biscotti ha tenuto un sondaggio chiedendo ai clienti il ?2tipo di cookie
preferito. 130 la gente ha detto gocce di cioccolato, 176 ha detto farina d'avena e 546 ha 9. 2.262
detto uva passa. Qual e il numero combinato di voti per quei tre cookie?

10. 789
6) Durante |I'estate Marco ha guadagnato 692 dollari falciando prati, altri 418 dollari
mangiando erbacce e 677 dollari spruzzando erbacce. Quanti soldi ha guadagnato Marco
in totale?
7) Inun anno un fotografo ha scattato 257 foto di animali, 268 foto di persone e 757 foto di
paesaggi. Quante foto ha scattato in totale?
8) Unagelateriavendeva 535 coni al cioccolato, 338 coni allavanigliae 234 coni alla
fragola. Quanti coni ha venduto in totale |la gelateria?
9) Unascuolaaveva 631 penne rosse, 669 penne blu e 962 penne nere. Quante penne
avevano in totale?
10) In banca, un cliente ha consegnato 404 dimes, 193 nichelini e 192 quarti. Qual & il numero
totale di monete cheil cliente ha consegnato?
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‘4# Problemi scritti con pit addend Nome:

Risolvi ogni problema. Risposte
1.522 2.262 1.282 1.107 1.787
1.633 789 1.767 852 1.484 1
1) Mentre lavorava sullasuaauto, Marcello ha speso 341 dollari per unanuova verniciatura, 5
$497 per latrasmissione e 795 dollari per gli interni. Quanti soldi ha speso in totale? '
3.
2) Lunedi una compagniadi spedizioni hainviato 768 scatole. Martedi hanno inviato atre
121 scatole e mercoledi ne hanno inviate altre 878. Qual e il numero totale di scatole che 4.
hanno spedito?
5.
3) Un meleto é stato diviso in tre sezioni. Il primo aveva 166 aberi, il secondo aveva 952 e
I'ultimo aveva 366. Quanti alberi c'erano in totale nel frutteto? 6.
7.

4) Carl, Amy e Ed stavano raccogliendo lattine per il riciclaggio. Carl haraccolto 126 lattine,
Amy haraccolto 802 e Ed haraccolto 594. Qual eil numero totale di lattine raccolte da 8.
tutti etre gli amici?

5) Unasocietadi biscotti hatenuto un sondaggio chiedendo ai clienti il ?tipo di cookie
preferito. 130 la gente ha detto gocce di cioccolato, 176 ha detto farina d'avena e 546 ha

detto uva passa. Qual e il numero combinato di voti per quei tre cookie? 1o

6) Durante |'estate Marco ha guadagnato 692 dollari falciando prati, altri 418 dollari
mangiando erbacce e 677 dollari spruzzando erbacce. Quanti soldi ha guadagnato Marco
in totale?

7) Inun anno un fotografo ha scattato 257 foto di animali, 268 foto di persone e 757 foto di
paesaggi. Quante foto ha scattato in totale?

8) Unagelateriavendeva 535 coni a cioccolato, 338 coni alla vaniglia e 234 coni alla
fragola. Quanti coni havenduto in totale la gelateria?

9) Unascuolaaveva 631 penne rosse, 669 penne blu e 962 penne nere. Quante penne
avevano in totale?

10) In banca, un cliente ha consegnato 404 dimes, 193 nichelini e 192 quarti. Qual e il numero
totale di monete cheil cliente ha consegnato?
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